

हेमावास से रामासिया सड़क व पशु चिकित्सा भवन की घोषणा

पाली, (नि.सं.)। केबिनेट मंत्री जोराराम कुमावत ने आज गुजरात के जिले के हेमावास ग्राम पंचायत के रामासिया ग्राम राउआ विद्यालय में विकास कार्यों का उद्घाटन किया। इस अवसर पर उन्होंने उपस्थित जनसमूह को सम्बोधित करते हुए कहा कि सरकार ने आमजन के लिए अनेक जनकल्याणकारी योजनाएँ बनाई हैं। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार विकास के लिए प्रतिबद्ध है और विकास की कोई कमी नहीं रखेगी। इस अवसर पर उन्होंने हेमावास से रामासिया सड़क और पशु उप चिकित्सा भवन जल्द ही स्वीकृत करवाने की घोषणा की। कुमावत ने इस अवसर पर केन्द्र व राज्य सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी और उनसे लाभ लेने का आह्वान किया। इस अवसर पर स्कूल में टीन शेट, डामर सड़क सी सी निर्माण कार्य, सीबेज, सीसी सड़क मय नाली निर्माण, पीसीसी ब्लाक आदि कार्यों का उद्घाटन व लोकार्पण किया। इसके बाद केबिनेट मंत्री कुमावत ने भांगेसर में केबिनेट मंत्री जोराराम



केबिनेट मंत्री जोराराम कुमावत ने हेमावास के रामासिया में कार्यों का उद्घाटन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

कुमावत ने भांगेसर में आयुष्मान आरोग्य मंदिर का फाँटा काटकर उपस्वास्थ्य केन्द्र व अन्य कार्यों का उद्घाटन व लोकार्पण किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की मंशा है कि आमजन स्वस्थ और खुशहाल रहे इसके लिये ग्राम स्तर तक भी उपस्वास्थ्य केन्द्र खोले जा रहे

हैं। उन्होंने इस अवसर पर सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं की जानकारी दी। विकास कार्यों के उद्घाटन कार्यों में रामासिया में प्रधान पाली पंचायत समिति मोहिनी देवी, विकास अधिकारी, तहसीलदार, संयुक्त निदेशक पशुपालन डॉ मनोज पंवार, सरपंच मोहन पटेल, नवल किशोर

रावल भंवर चौधरी किसान केसरी, यशपाल सिंह पंचायत समिति सदस्य रामलाल नरेंद्र सिंह हेमावास, पुखराज पटेल, आदि उपस्थित रहे। इसी प्रकार भांगेसर में प्रधान पाली पंचायत समिति मोहिनी देवी, पूर्व उपसभापति मूल सिंह भाटी, विजय भाई जोशी पुखराज पटेल, धर्मराज औड, नन्दिनी देवी, हबीब भाई सहित कई जने मौजूद रहे।

स्थानांतरण पर प्रतिबंध से रोष



जैसलमेर में राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय जैसलमेर के प्रतिनिधि मंडल ने मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर प्रतापसिंह नाथवात को ज्ञापन सौंपा। फोटो-राष्ट्रदूत

जैसलमेर, (नि.सं.)। राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय जैसलमेर के प्रतिनिधि मंडल ने जिलाध्यक्ष अनोपसिंह सोनु के नेतृत्व में मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर प्रतापसिंह नाथवात को ज्ञापन सौंप कर शिक्षकों के स्थानांतरण पर लगी रोक को हटाने की मांग की है। जिला अध्यक्ष अनोपसिंह सोनु ने बताया कि राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय प्रदेश के अधिकांश शिक्षकों का प्रतिनिधित्व करता है। संगठन के कार्यकर्ताओं में सरकार के इस निर्णय से भारी रोष है, क्योंकि सरकार द्वारा शिक्षा विभाग के कार्यों को स्थानांतरण के लिए दी गई छूट से उपेक्षित रखा गया है जो प्रदेश के लाखों शिक्षकों के प्रति भेदभावपूर्ण रवैया है। इससे सरकार का शिक्षा के प्रति

सकारात्मक दृष्टिकोण प्रतीत नहीं हो रहा है। जिला मंत्री कंवरसिंह हमीरा ने बताया कि सरकार गठन के बाद अन्य सभी विभागों में स्थानांतरण से प्रतिबंध हटाकर दो बार स्थानांतरण किए हैं तब भी और अभी भी शिक्षा विभाग की उपेक्षा की गई है। जिला मंत्री सरितासिंह यादव ने बताया कि शिक्षा विभाग सरकार का सबसे बड़ा विभाग होते हुए भी लगातार शिक्षकों की अन्वेषण की जा रही है। प्रदेश सरकार के इस निर्णय से संपूर्ण शिक्षा विभाग में सरकार के प्रति भारी आक्रोश व्याप्त हो गया है। जिला अध्यक्ष सोनु ने कहा कि संगठन यह मांग करता है कि कार्यों के स्थानांतरण हेतु दी गई छूट में शिक्षा विभाग को भी शामिल कर समस्त संवर्गों के स्थानांतरण किया जावे। इस प्रतिनिधि मंडल में जिला अध्यक्ष

अनोपसिंह सोनु, जिला मंत्री कंवरसिंह हमीरा, महिला मंत्री सरितासिंह यादव चंचल छंगाणी महिला संगठन मंत्री अभयसिंह भोपा अध्यक्ष उप शाखा जैसलमेर, उप सभाध्यक्ष स्वर्कसिंह सता, कोजराजसिंह अध्यक्ष उप शाखा सम, जितेंद्रसिंह सोलंकी अध्यक्ष उप शाखा मोहनगढ़, महावीरप्रसाद, स्वर्क सुधार मंत्री उप शाखा मोहनगढ़, अरुण व्यास मंत्री उप शाखा जैसलमेर, प्रेम जीनगर, अमरसिंह रामगढ़, मांगीलाल सोनी जिला कोषाध्यक्ष अमृतलाल सुधार, देवेंद्र शर्मा, रवेतसिंह तेजपाला, नटवर जोशी, अंकुश भाटिया मंत्री उप शाखा सम, खीमसिंह अध्यक्ष उप शाखा रामगढ़ जितेंद्रकुमार प्रजापत, द्वारकादास कनौड़ मोहनलाल खिया सहित कई शिक्षक उपस्थित थे।

बदमाश घर में कूदा, दो कारों के शीशे फोड़े

जोधपुर, (का.सं.)। जोधपुर शहर के रातानाडा भाटी चौराहा के समीप 31 दिसम्बर की रात को बदमाश फाटक कूद कर घर में घुस गया। पेड़ पौधों के लिए लगा रखी ईंटों से दो खड़ी दो कारों के शीशे फोड़ डाले। वाइपर आदि को भी तोड़ दिया। गाड़ियों के शीशे फूटने की आवाज पर गाड़ी के चालक बाहर आए तब बदमाश को पकड़ लिया गया। इस पर उसे रातानाडा पुलिस के हवाले किया गया। इसमें किसी रंजिश होने की भी आशंका जताई जाती है। पीड़ित ने रातानाडा थाने में रिपोर्ट दी है।

रातानाडा पुलिस ने बताया कि भाटी चौराहा के पास रहने वाले हरेन्द्रप्रताप पुत्र दौलतराम की तरफ से रिपोर्ट दी गई है। इसमें बताया कि 31 दिसम्बर की देर रात में एक शख्स उसके घर की फाटक को कूद कर अंदर घुस गया और वहां पेड़ पौधों के लिए लगा रखी ईंट पत्थरों से वहां खड़ी उसकी दो कारों के शीशे फोड़ दिए। कार पवनपुत्र टेवलस नाम से रजिस्टर्ड है। बदमाश ने वाइपर आदि भी तोड़ने के साथ कार की छत पर पत्थर ईंट आदि रख दिए कारों की आगे पीछे और साइड के कांच तोड़ दिए। बाद में आवाज सुनकर उनके चालक हेमराम और जेसराम बाहर आए।

उन्होंने बदमाश का पकड़ा और पुलिस के हवाले कर दिया। कारों के शीशे फोड़ने के पीछे किसी रंजिश की आशंका भी जताई जाती है। पकड़े गए आरोपी से फिलहाल पुलिस पछुताछ में जुटी है।

जालोर में 92 लोगों ने स्वेच्छा से लाभ छोड़ा

जालोर, (का.सं.)। राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में चयनित अपात्र व्यक्तियों के नाम स्वेच्छा से हटवाने के लिए 31 जनवरी, 2025 तक चलाए जा रहे गिव अप अभियान के तहत जिले में अब तक 92 लोगों ने स्वेच्छा से योजना का लाभ छोड़ दिया है।

जिला रसद अधिकारी व जिला उपभोक्ता संरक्षण अधिकारी आलोक झरवाल ने बताया कि जिले में 31 जनवरी तक चलाए जा रहे गिव अप अभियान का उद्देश्य उन सक्षम व्यक्तियों को प्रेरित करना है जो योजना की निष्कासन श्रेणियों में आते हैं। वर्तमान में जालोर जिले में कुल 1 लाख 42 हजार 630 परिवारों के कुल 6 लाख 64 हजार 366 सदस्य इस योजना का लाभ ले रहे हैं। सक्षम परिवार निकटतम उचित मूल्य दुकान, जिला रसद कार्यालय या उपखण्ड अधिकारी कार्यालय में राशनकार्ड और आधार कार्ड के साथ आवेदन प्रस्तुत कर अपना नाम योजना से हटवा सकते हैं। योजना के सक्षम लाभार्थी खाद्य सुरक्षा योजना का लाभ स्वेच्छा से त्याग करना चाहते हैं वे इस ब्यू आर कोड को स्कैन कर आवश्यक सूचना एवं आवेदन पत्र डाउनलोड कर सकते हैं। उन्होंने सक्षम लाभार्थियों से योजना का लाभ छोड़ने की अपील की है ताकि जरूरतमंद परिवारों तक खाद्य सुरक्षा सुनिश्चित की जा सके। 31 जनवरी, 2025 के बाद अपात्र लाभार्थियों को चिन्हित कर नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी।

जोधपुर में कल्याण सिंह राठौड़ का सम्मान



गजसिंह ने जन्मोत्सव की 77 वीं वर्षगांठ पर नागौर के जैसलान गांव के निवासी 2002 में पुलिस उप अधीक्षक के पद से सेवानिवृत्त हुए कल्याण सिंह राठौड़ को 'पालकी सिरोपाव' सम्मान प्रदान किया।

जोधपुर, (का.सं.)। गजसिंह ने जन्मोत्सव की 77 वीं वर्षगांठ पर उम्मेद भवन पैलेस के राठौड़ दरबार हॉल में आयोजित समारोह में कल्याण सिंह राठौड़ की उम्मेद भवन पैलेस के हाऊसहोल्ड में 22 वर्ष की सराहनीय

सेवाओं के लिए परम्परागत 'पालकी सिरोपाव' प्रदान कर सम्मान किया। राठौड़ नागौर के जैसलान गांव के निवासी व 2002 में पुलिस उप अधीक्षक के पद से सेवानिवृत्त हुए उसके बाद उम्मेद भवन पैलेस के

हाऊसहोल्ड में कार्यरत हैं एवं सचिव हिज हाईनेस महाराजा जैसलमेर सिंह रिलिजियस ट्रस्ट, सचिव हिज हाईनेस महाराजा हनवन्तसिंह रिलिजियस ट्रस्ट, कोषाध्यक्ष मां नागणेश्या माता ट्रस्ट नागाणा का कार्य देख रहे हैं।

मानसिंह पुस्तक प्रकाश का स्थापना दिवस मनाया



महाराजा मानसिंहजी पुस्तक शोध केन्द्र के 220 वें स्थापना दिवस पर मेहरानगढ़ दुर्ग में महाराजा मानसिंह को संस्थान के सहायक निदेशक डॉ. महेन्द्रसिंह तंवर एवं कर्मचारियों ने श्रद्धासुमन अर्पित किए।

जोधपुर, (का.सं.)। महाराजा मानसिंहजी पुस्तक शोध केन्द्र का 220 वां स्थापना दिवस आज मेहरानगढ़ दुर्ग में सादगी से मनाया गया। इस अवसर पर शोध केन्द्र कार्यालय में महाराजा मानसिंहजी की तस्वीर पर संस्थान के सहायक निदेशक डॉ. महेन्द्रसिंह तंवर एवं कर्मचारियों ने माल्यार्पण व पुष्पांजलि से श्रद्धासुमन अर्पित किए।

महाराजा मानसिंह पुस्तक प्रकाश के सहायक निदेशक डॉ. महेन्द्रसिंह तंवर ने बताया कि महाराजा मानसिंहजी स्वयं कलाप्रेमी, साहित्य प्रेमी थे और उनके द्वारा रचित भजनों को आज भी सम्पूर्ण मारवाड़ के ग्रामीण अंचलों में गाया जाता है। महाराजा मानसिंहजी ने कला, संस्कृति व साहित्य के क्षेत्र में

उल्लेखनीय योगदान दिया गया है। महाराजा मानसिंहजी ने 2 जनवरी वर्ष 1805 में पुस्तक प्रकाश की स्थापना की गई थी। शोध केन्द्र की ओर डॉ. विमलेश राठौड़, महेश व्यास, विरेन्द्रसिंह, आनंद शर्मा, मनोहरसिंह, मुकेश डागा इन्होंने उपस्थित होकर महाराजा मानसिंहजी को श्रद्धासुमन अर्पित किया।

सखी सेंटर का निरीक्षण किया

जालोर, (का.सं.)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष एवं जिला न्यायाधीश हारून के निर्देश में जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश अहसान अहमद ने राजकीय चिकित्सालय में संचालित सखी सेंटर का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

चिकित्सालय के बाहर सखी सेंटर के प्रचार के लिए सूचना बोर्ड लगाने के निर्देश

इस दौरान उन्होंने मौजूद कर्मचारियों को निर्देश दिए कि सखी सेंटर के प्रचार प्रसार को लेकर चिकित्सालय के बाहर सूचना बोर्ड शीघ्र लगाया जावे। उन्होंने कहा कि सखी सेंटर का प्रचार प्रसार किया जावे। सेंटर में आने वाली प्रत्येक पीड़िता को हर संभव मदद की जावे। इस दौरान उन्होंने पीड़िताओं के ठहरने के कक्ष का भी अवलोकन किया और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि यहां आने वाली पीड़िताओं को यदि किसी प्रकार की विधिक सहायता या सलाह की आवश्यकता हो तो जिला विधिक सेवा प्राधिकरण को सूचित किया जावे।

डिस्कॉम एम.डी. ने पीएम सूर्य घर व कुसुम योजना का फीड बैक लिया

जोधपुर, (का.सं.)। जोधपुर डिस्कॉम (जोधपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड) के प्रबंध निदेशक डॉ. भंवरलाल डेलू ने मतोडा, लोहावट और फलोदी जीएसएस (ग्रिड सब स्टेशन) का निरीक्षण किया। इस निरीक्षण में उन्होंने प्रधानमंत्री सूर्य घर योजना और कुसुम योजना के तहत हुए कार्यों का भी फीडबैक लिया। इन दोनों योजनाओं का उद्देश्य राजस्थान राज्य में सौर ऊर्जा के उत्पादन को बढ़ावा देना है।



जोधपुर डिस्कॉम (जोधपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड) के प्रबंध निदेशक डॉ. भंवरलाल डेलू ने मतोडा, लोहावट और फलोदी जीएसएस (ग्रिड सब स्टेशन) का निरीक्षण किया।

प्रधानमंत्री सूर्य घर योजना एक महत्वपूर्ण पहल है, जिसका उद्देश्य ग्रामीण क्षेत्रों में सौर ऊर्जा आधारित घरेलू उपकरणों का उपयोग बढ़ाना है। इसके अंतर्गत, ग्रामीण क्षेत्रों के नागरिकों को सोलर पैनल, सोलर लाइटिंग सिस्टम, और अन्य सौर ऊर्जा उपकरणों की स्थापना के लिए वित्तीय सहायता प्रदान की जाती है। इस योजना के तहत, ग्रामीण परिवारों को सौर ऊर्जा के माध्यम से स्वच्छ, सस्ती और विश्वसनीय बिजली प्राप्त करने का अवसर मिलता है।

जोधपुर डिस्कॉम के प्रबंध निदेशक ने इस योजना के तहत किए गए कार्यों का निरीक्षण किया और पाया कि कई ग्रामीण क्षेत्रों में इस योजना का अच्छा क्रियान्वयन हुआ है। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिया कि जो क्षेत्रों में योजना का लाभ नहीं पहुंचा है, वहां शीघ्र ही इस योजना का विस्तार किया जाए ताकि अधिक से अधिक लोग सौर ऊर्जा का लाभ उठा सकें। कुसुम योजना, जिसका पूरा नाम कृषि योग्य सौर ऊर्जा के लिए केंद्रांश योजना है, भारत सरकार की एक महत्वाकांक्षी योजना है, जो किसानों को सौर ऊर्जा उत्पादन के लिए प्रोत्साहित करती है। इस योजना का उद्देश्य किसानों को सस्ती, स्वच्छ और वैश्विक ऊर्जा प्रदान करना है ताकि वे अपने कृषि कार्यों में इसका इस्तेमाल कर सकें। कुसुम योजना के तहत, किसानों को सौर

निदेशक ने दोनों योजनाओं के कार्यान्वयन में कई सकारात्मक पहलुओं की सराहना की, लेकिन कुछ सुधार की आवश्यकता भी महसूस की। प्रबंध निदेशक ने सुझाव दिया कि सौर ऊर्जा आधारित उपकरणों की गुणवत्ता और प्रौद्योगिकी पर ध्यान देना आवश्यक है। उन्होंने कहा कि समय के साथ-साथ इन उपकरणों में सुधार किया जाए ताकि इनकी कार्य क्षमता और जीवनकाल बढ़ सके। सौर ऊर्जा के प्रति ग्रामीण क्षेत्रों में जागरूकता बढ़ाने की आवश्यकता पर भी उन्होंने जोर दिया। हालांकि, योजना के बारे में जानकारी दी जा रही है, लेकिन अधिक संख्या में किसानों और ग्रामीणों को इस योजना का लाभ लेने के लिए प्रेरित किया जा सकता है। जोधपुर डिस्कॉम के प्रबंध निदेशक ने कहा कि इन योजनाओं के लाभ को अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाने के लिए अधिक अवसरों का

विस्तार किया जाए। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को यह निर्देश भी दिया कि वे गांवों में अधिक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित करें और लोगों को सौर ऊर्जा के लाभों के बारे में बताएं। लापरवाह कार्मिकों पर गिरी गाज निरीक्षण के दौरान प्रबंध निदेशक ने सहायक अभियंता, बाप उनके अधीनस्थ एआरओ को राजस्व वसूली में लापरवाही बरतने के लिए चार्जशीट जारी करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही उन्होंने सहायक अभियंता (प्रोटेक्शन) फलोदी एवं सहायक अभियंता ग्रामीण फलोदी को एक ही भव में चार ट्रांसफार्मर जलने के कारण चार्जशीट जारी करने एवं कनिष्ठ अभियंता सांवरोज को निर्लंबित करने के निर्देश प्रदान किए।

पुलिस निरीक्षक पटोलिया का अभिनंदन किया

जोधपुर, (का.सं.)। समर्पण मारवाड़ सेवा संस्थान की ओर से पुलिस थाना सरदारपुरा पुलिस निरीक्षक सुरेश पटोलिया का सरदारपुरा थाने में पदभार ग्रहण करने पर संस्था द्वारा अभिनंदन किया गया।

सुरेश पटोलिया ने सरदारपुरा पुलिस थाने में कार्य संभाला

प्राप्त जानकारी के अनुसार संस्था अध्यक्ष कपिल अरोड़ा ने बताया कि कार्यक्रम में संस्था महिला मोर्चा अध्यक्ष विजय लक्ष्मी अरोड़ा व अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

पाली में गैस सिलेंडर फटा, युवक के सिर पर चोट लगी

पाली, (नि.सं.)। पाली में एक शॉप में रखा छोटा गैस सिलेंडर अचानक फट गया। उस पर रखा हीटर उछलकर गोली की तरह शॉप में काम करने वाले 19 साल के युवक के सिर पर लगा। जिससे वह गंभीर घायल हो गया जिसे प्राथमिक उपचार के बाद पाली से जोधपुर रेफर किया गया। जानकारी के अनुसार पाली जिले के सिरियारी थाना क्षेत्र के जोजावर गांव निवासी 19 साल का मांगीलाल पुत्र ताराराम प्रजापत जोजावर स्थित एक गैस चूल्हा रिपेयरिंग की शॉप में सर्विस करता है। गुश्नार दोपहर वह और शॉप

संचालक दिनेश दुकान के बाहर बैठे थे। शॉप में एक छोटा गैस सिलेंडर रखा हुआ था। जिस पर हीटर पड़ा था। दुकान संचालक दिनेश का कहना है कि अचानक गैस सिलेंडर फट गया। जिससे उस पर रखा हीटर उछलकर मांगीलाल के सिर पर आकर लगा। जिससे उसका सिर फट गया। तुरंत उसे जोजावर हॉस्पिटल ले गए। जहां उसे प्राथमिक उपचार के बाद उसे पाली भेजा गया। हालत गंभीर होने पर पाली से उसे जोधपुर रेफर किया गया। बांगड हॉस्पिटल में 19 साल के मांगीलाल की गंभीर हालत देख उसकी

मां का रो-रो कर बुरा हाल हो रहा था। बार-बार वह बस एक ही बात पूछ रही थी कि मेरा बेटा कैसे है। उसे कुछ हुआ तो नहीं वह बच जाएगा। जैसे सवाल करती रही इस दौरान उसकी आंखों से आंसू धमने का नाम नहीं ले रहे थे। शॉप संचालक का कहना है कि अचानक सिलेंडर फटने से उस पर रखा हीटर मांगीलाल के सिर पर लगा। जिससे वह गंभीर घायल हो गया। साथ ही चर्चा यह भी है कि सिलेंडर रिफिल करते समय यह हादसा हुआ। इसको लेकर सिरियारी थाना पुलिस जांच में जुटी है।

छात्रा वर्ग बास्केटबॉल में जसोल बेलर्स विजेता रही

जसोल, (का.सं.)। स्थानीय राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय जसोल में आयोजित हो रही प्रथम जसोल स्त्रीय छात्रा वर्ग बास्केटबॉल लीग फाइनल मैच मंगलवार को खेला गया। आर्योक्त विक्रम सिंह राठौड़ ने बताया कि फाइनल मैच जसोल बेलर्स व सुपर क्वींस जसोल के बीच खेला गया। जिसमें जसोल बेलर्स ने 31-14 के बास्केटबॉल अंतर से हराया। समापन समारोह में अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी भुवनेश्वर सिंह चौहान, बालोतरा प्रधान भगवत सिंह जसोल, जसोल सरपंच ईश्वर सिंह चौहान, समाजसेवी मांगीलाल गौड वस्तीराम मेघवाल, राजू वोहरा, सर्वाइड सिंह राजपुरोहित, मनोहर सिंह जसोल, गोरखराम प्रजापत, रावणा अपसा जसोल, सुनील प्रजापत, मोहनलाल मेघवाल, ग्राम विकास अधिकारी वरिया मोहन सिंह राठौड़, खेल संस्थान जसोल अध्यक्ष गणपत राठौड़, ब्लॉक अध्यक्ष शारीरिक शिक्षक संघ एकीकृत

दुर्ग सिंह परिहार मंचाचीन रहे। मैच से पूर्व खिलाड़ियों का परिचय किया गया। मैच के दौरान भामाशाहो का सम्मान किया गया। पूर्व खिलाड़ियों द्वारा जसोल बास्केटबॉल के कोच हरचन्द्र सोलंकी का सम्मान किया गया। इसके पश्चात विजेता व उपविजेता व तृतीय स्थान के खिलाड़ियों को पुरस्कार दिया गया। समाजसेवी सर्वाइड सिंह राजपुरोहित दिल्ली द्वारा सभी टीमों के खिलाड़ियों व निर्णायक को आई ग्लास पुरस्कार के रूप दिए गए। भामाशाह मांगीलाल गौड द्वारा विजेता टीम को नकद राशि दी गई। अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी भुवनेश्वर सिंह चौहान ने खिलाड़ियों को आशीर्वाद देते हुए कहा कि बास्केटबॉल खेल में आप विश्व के तेज खेलों में से एक है। बास्केटबॉल में बहुत आयाम स्थापित किए। बास्केटबॉल ग्राउंड बनाने के प्रयास किये जायेंगे। प्रधान भगवत सिंह जसोल ने बालिकाओं के इस आयोजन

को अब तक का सबसे शानदार आयोजन बताया। सरपंच ईश्वर सिंह चौहान ने आयोजन को अद्वितीय बताते हुए खेल संस्थान जसोल का आभार व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि खेलों के लिए ग्राम पंचायत जसोल ने खिलाड़ियों को हर सम्भव सुविधाएं दीं। टूर्नामेंट में प्लेयर ऑफ द फाइनल मानवी राठौड़, सर्वश्रेष्ठ शूटिंग शूटर लक्षिता प्रजापत, बेस्ट डिफेंडर नय्या परमार को ग्राज्या, बास्केटबॉल खिलाड़ियों ने खिलाड़ी नसरीन रंगेज का जन्मदिन मनाया। इस अवसर पर गौतम राठौड़, नूरजहाँ खान, जसोदा कंवर, शारदा चौची, मुकेश हलोलत, सोहन सिंह सोलंकी, ओमप्रकाश शर्मा, बाबूलाल भाटी, पुरुषोत्तम जोशी, ताराराम वीरप, सुनील बारासा, दिनेश सांखला, नवनीत शर्मा, उमेशसिंह राठौड़, माणक हलोलत, सुरेश सोलंकी, गोविंद सिंह राजपुरोहित आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन मग सिंह दहिया मक्खन ने किया।

पोकरण में सात पट्टे खारिज किए

पोकरण, (का.सं.)। नगरपालिका पोकरण क्षेत्र में एकल हस्ताक्षर पट्टा आवंटन में नियम विरुद्ध पट्टे जारी करने पर जांच अधिकारी ने सात पट्टे खारिज किये। उपखंड मजिस्ट्रेट पोकरण के आदेशों पर मामलेकी जांच तहसीलदार वेदप्रकाश चारण को सौंपे जाने के बाद प्रशासन द्वारा सूची जारी की गई उसमें मात्र 45 फाइल एकल हस्ताक्षर पट्टा सूची में तहसीलदार की सरकारी रिकॉर्ड में प्राप्त होने की जानकारी प्रशासन द्वारा दी गई है। वहीं उपखंड मजिस्ट्रेट द्वारा पांच पट्टा 69-क को खारिज किया गया। वहीं संपूर्ण पत्रावलियां सोमवार को अधिशाषी अधिकारी उपखंड मजिस्ट्रेट कार्यालय में प्रस्तुत करने के आदेश दिए गये। जांच अधिकारी विवेक प्रकाश चारण ने जांच प्रक्रिया को आगे बढ़ाते हुए पालिका प्रशासन से अबतक सौ पत्र वालिया मिली है, उनमें से सात एकल हस्ताक्षर पट्टे खारिज कर दी गई है। पालिका प्रशासन को आर्वाटित खसरो पर पालिका प्रशासन का साइन बोर्ड लगाकर पट्टवारी व टीम द्वारा चिन्हित किया जा रहा है।